

Вырезка из газеты

1\*3 ИЮЛ

г. Ленинград

У Н А С Н А

# ХАРЬКОВСКИЙ

СЕГОДНЯ спектаклем по пьесе А. Корнейчука «Память сердца» начинает свои гастроли в нашем городе Харьковский государственный русский драматический театр имени А. С. Пушкина, руководимый заслуженным деятелем искусств УССР В. Ненашевым.

За месяц гастролей (они продолтся в помещении Академического Большого драматического театра имени М. Горького до 30 июля) наши гости покажут свои премьеры — спектакли «Затюканный апостол» А. Макаёнка и

## Г А С Т Р О Л Я Х

# ДРАМАТИЧЕСКИЙ

«Единственный свидетель» А. и П. Тур, а также работы, уже прочно вошедшие в репертуар театра. Это «Три сестры» А. Чехова, «Сказки старого Арбата» А. Арбузова, «Семнадцать мгновений весны» Ю. Семенова и В. Токарева, драма В. Дельмар «Уступи место завтрашнему дню», пьесы А. Софронова «Наследство» и «Странный доктор».

В репертуарной афише театра — спектакль «Есть такая партия» И. Рачада. Его премьера была подготовлена коллективом к XXIV съезду КПСС.